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Sammansättning  
Linda Ohlsson - Ordförande 

Marie Olsson - Kassör  

Theodor Lindgren- Vice ordförande  
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Styrelsen har haft 6 protokollförda styrelsemöten under året.  

 

  



Året som gått 
Året som gått kan bäst beskrivas i upp och nergångar. Vi har rekryterat fantastiska 

projektmedarbetare som alla snabbt hittat sin roll i organisationen och bidrar med en rad 

olika perspektiv. Vi fick en anställd administratör som avlastar både mig som 

verksamhetsledare men också projektledarna i deras arbete. En ny brobyggare har kommit 

och hon bidrar verkligen till samtalen. Två nya ledarmöten i styrelsen bidrar med intressanta 

diskussioner och perspektiv, ni bidrar verkligen båda två.  

Den nationella debatten kring frågan om hedersvåld har bitvis varit tuff. Lagstiftningen 

hårdnar och mer fokus läggs på att hävda ens eget perspektiv på frågan. 

Perspektivmedvetenhet har alltid varit en viktig del i Bygga Broars arbete och 2024 är detta 

än viktigare. Att kunna förhålla sig till om en arbetar förebyggande eller åtgärdande och 

förstå att problemet måste antas med rätt perspektiv. Att applicera ett 

åtgärdandeperspektiv på ett förebyggande arbete är sällan gynnsamt. Jag ser att vår ansats 

till det förebyggande arbete är än viktigare. När vi tar oss an svåra frågor, i vårt fall svåra 

frågor som inte än uppstått i en våldsform, måste vi förstå vilket perspektiv som bör 

användas för lyckat resultat.  

Rapporteringar om en allt mer osäker värld gör att vi lagt en mer fokus på att samla goda 

resurser. Detta tror vi är det som krävs för att fungera som motgift i ett allt mer polariserat 

samhälle. Vi är därför glada för att Bygga Broarteamets arbete uppmärksammas runt om i 

Göteborg men också att förlaget Natur och kultur valt Bygga Broar till att skriva läromedel 

kring skadliga normer riktat till förskolepersonal. Vi hoppas boken kommer kunna fylla några 

av de tomma hål som finns i kunskap kring tidiga förebyggande insatser i förskolan.  

Sist men inte minst, tack till er grymma medarbetare som under året gjort ett fantastiskt 

arbete! 

Linda Ohlsson, Ordförande 

  



Bygga Broar 
Det har varit full fart på arbetet under 2024.  

Vi startade upp projektet anpassat föräldraskapsstöd som har till syfte att anpassa Bygga 

Broars modell riktat till vårdnadshavare. Idag är Bygga Broars modell riktat till 

yrkesverksamma som möter barn, unga och vårdnadshavare. Genom vårt arbete med Bygga 

Broarteamet i Göteborg har det efterfrågats en arena att fortsatt samtala om de teman som 

Bygga Broar lyfter i föräldragrupper. Efter två testomgångar 2021 och 2022 så skrev vi en 

stor ansökan omfattande tre år till Allmänna Arvsfonden. I januari 2024 anställdes en 

projektledare och juni 2024 en processtödjare. Bygga Broarteamet har också utökat sina 

tjänster samt rekryterat en ny som brobyggare. Ni kan läsa mer om projektet nedan.  

Efter år av önskan att se över Bygga Broars modell fick vi äntligen chansen att arbeta i lugn 

och ro med detta genom medel från Länsstyrelsen Västra Götaland och Halland. Vi har under 

2024 lagt upp en strategisk plan kring arbetets inriktningar samt reviderat de material som vi 

hittills producerat. Under 2025 hoppas vi kunna sprida dessa material vidare. Bygga Broars 

grundutbildning har också reviderats och det har dragits tydligare kopplingar till de värden 

som utbildningen vilar på. Starkare koppling vad varje dag går ut på har gjorts och vad vi vill 

förändra genom varje modul i utbildningen.  

Utbildningen är nu uppdelad i fyra delar. Dag 1 handlar om förhållningssätt inom 

arbetsgruppen men också i relation till de familjer som den yrkesverksamma möter i sitt 

dagliga arbete. Dag 2 handlar om att stärka skyddsfaktorer för våra barn och förebygga 

riskfaktorer. Dag 3 har fokus på barnets rättigheter, här får verksamheten stöd i hur de ska 

ta upp frågor som HBTQI, funktionsnedsättning, inkludering och delaktighet men också hur 

vi ser på familjens betydelse beroende på vilken kontext vi har erfarenheter från. Dag 4 har 

fokus på hedersrelaterat våld och förtryck, hur det kan ta sig uttryck men främst 

mekanismerna bakom utövandet av denna form av våld och kontroll. Då Bygga Broar är ett 

främjande och förebyggande arbete har vi stort fokus på att uppmärksamma ex. 

vardagsheder snarare än att veta hur vi ska agera då vi misstänker att våld uppstått, även om 

detta också tas upp i utbildningen.  

Under året har det blivit tydligt för oss hur viktig Bygga Broars modell är för att stötta 

framför allt förskolepersonal i sitt förebyggande arbete mot hedersrelaterat våld och 

förtryck. Många pedagoger kan redan under barnets tid på förskolan uppmärksamma 

barnets situation och eventuella riskfaktorer som omger barnet. Vi vill nu mer än någonsin 

uppmärksamma vikten av att stötta pedagoger i förskolan har kunskap och kompetens att 

dels agera vid misstanke om våld men också vara en förebyggande instans för att i 

samverkan med familjen förebygga att våld uppstår.  

Vi har haft förmånen att yrkesverksamma i grundutbildningen sedan 2014 och drivit ett 

fördjupat arbete på förskolor under 4.5 år.  



Efter förfrågan från förlaget Natur och kultur skrevs läromedlet Förebygg begränsande 

normer i serien förskolepocket. Boken riktar sig till personal inom förskola som vill stärka sin 

kunskap kring normer som kan begränsa barn. Boken är dels en fördjupning i ämnet men 

också en praktisk bok att använda i genomförandet av aktiviteter på förskolan, bland annat 

genom tips för föräldrasamverkan och hur denna kan se ut. Boken är skriven av Emmelie 

Rönnblad, utbildare och Linda Ohlsson verksamhetsansvarig på Bygga Broar. Emmelie har 

mångårig erfarenhet som förskolelärare och Linda har under många år arbetat med 

våldsutsatthet. Författarna beskriver i boken de erfarenheter som gjorts inom arbetet med 

Bygga Broar. Du kan beställa boken HÄR 

Vi har under året påbörjat ett arbete med att sammanställa alla de utvärderingar som gjorts 

på Bygga Broars grundutbildning sedan 2017. Genom att sammanställa dessa får vi viktig 

kunskap om vad yrkesverksamma efterfrågar samt förbättringar vi kan göra. Vi vill också 

sammanställa de upplevelser deltagarna har av utbildningen. Vi vet redan idag genom den 

kvantitativa sammanställningen att utbildningen är mycket uppskattad och bidrar med stärkt 

kunskap och kompetens för den yrkesverksamma.  

Vi fortsätter in i 2025 med spännande projekt och reviderade material. Vill du inte missa 

något anmäl dig till vårt nyhetsbrev HÄR 

Grundutbildning 
Under 2024 fortsatte arbetet med att utbilda yrkesverksamma i Bygga Broars 

grundutbildning. Totalt har vi genomfört fem utbildningsomgångar 212 deltagare 

128 deltagare svarade på vår utvärdering. Här kommer en kort presentation av deltagarnas 

upplevelser av utbildningen:  

Utbildade kommuner under 2024: 

- Lund förskola 

- Göteborg förskola 

- Lund skola 

- Lund medborgarcentrum och familjecentralen 

- Göteborg förskola 

- Digital omgång: Tingsryd kommun hederssamordnare  

Åter igen kan vi se att utbildningen är ett uppskattat inslag i yrkesverksammas 

kompetensutveckling.  

Vi har till denna verksamhetsberättelse plockat ut några citat från sista omgången för 2024.  

"Äntligen har jag fått hjälp hur jag ska kunna prata om svåra saker utan att kränka". 

"Det är som att jag fått nya glasögon och nu ser jag mycket klarare!" 

"Tack för den bästa av alla utbildningar i mitt långa yrkesliv!"   

https://byggabroar.nu/nyhetsbrev/


"Har aldrig lärt mig så mycket" 

Till alla er som fyller i vår utvärdering vill vi säga tack. Ni motiverar oss att fortsätta detta 

arbete!  

Erfarenhetsutbyte Bygga Broar 

Den XX genomfördes ett erfarenhetsutbyte i Halmstad där XX personer deltog från XX 

kommuner. Dagen började med en presentation av vårt nya Arvsfondsfinansierade projekt 

Anpassat föräldraskapsstöd. Här fick vi en presentation av projektteamet och planen för de 

tre år som projektet kommer pågå. Efter denna presentation så föreläste Linn Ekeskog om 

vårdnadshavarsamverkan och hur vi kan kommunicera med vårdnadshavare. Vi fick med oss 

ett nytt begrepp- vårdnadshavarsyn som vi kommer använda aktivt framöver. Som avslut på 

dagen fick vi ta del av ett panelsamtal med fokus på barns rättigheter. Med i panelen hade vi 

barnrättsstrateg Lotta Wemmert Lundin, hederssamordnare Marina Gensman, 

utvecklingsstrateg Länsstyrelsen Sigun Lilja, Rektor Caroline Phil och språkstartare. 

Stort tack till Länsstyrelsen Halland och Västra Götaland som gjorde erfarenhetsutbytet 

möjligt.  

Föreläsningar och konferenser 
Bygga Broars medarbetare har under året genomfört föreläsningar runt om i landet.  

Januari   

2 heldagars utbildning Borlänge  

April   

Föreläsning bibliotekschefer i Malmö  

Augusti  

Artikel i tidningen Hej förskola  

Oktober  

Artikel i Förskoletidningen  

Digital föreläsning samverkansgrupp hedersrelaterat våld i Järfälla 

November   

Erfarenhetsutbyte Halmstad- Linn Ekeskog + panelsamtal 

Forskningskonferens i Linköping NCH  

Digital föreläsning vecka fri från våld för skolpersonal i Järfälla  



Föreläsning med Marina och Lotta på MFOF konferens  

 

Projekt 
Under året har vi drivit fyra projekt parallellt. Genom kort finansiering på tre månader i taget 

fortsatte Bygga Broarteamet sitt arbete januari-juni. Tyvärr fick vi inte längre finansiering och 

teamet fick återgå till sina ordinarie tjänster under hösten 2024. I Anpassat 

föräldraskapsstöd har en processtödjare anställts och en ny brobyggare med huvudsäte i 

Malmö har börjat hos oss. Strategisk plan Bygga Broar hade fokus på att hitta en samlad bild 

av arbetet och ta fram en strategisk plan framåt, revidering av det stödmaterial för förskola 

som togs fram genom medel från Arvsfonden 2019-2023 har reviderats och blivit mer 

tillgängligt. Under 2025 kommer vi lansera det reviderade materialet på Bygga Broars 

hemsida. Tanken är att materialet ska vara tillgängligt gratis för dem som gått Bygga Broars 

grundutbildning. Ta gärna kontakt med projektledare Emmelie Rönnblad om du är 

intresserad av materialet.  

Nedan kommer en närmre presentation av aktiviteterna för 24 inom respektive projekt.   

Bygga Broar föräldraskapsstöd- Arvsfonden 
Projektet har som syfte att stärka föräldrar i sin föräldraroll genom att utveckla ett anpassat 

föräldraskapsstöd som tar hänsyn till deltagarnas kulturella villkor och sociala situation samt 

baseras på Bygga Broars modell för processinriktad värdegrundsdialog. Målgruppen är barn 

som växer upp i segregerade, socioekonomiskt utsatta och marginaliserade områden med 

utbredd barnfattigdom och våldsutsatthet. Barnen som växer upp i spänningsfältet mellan 

familjens och samhällets värderingar samt normer och som riskerar att leva under 

förtryckande hedersnormer. 

Första projektåret har handlat om att tydliggöra det behov av föräldraskapsstöd som finns 

bland utrikesfödda föräldrar genom att involvera yrkesverksamma, utrikesfödda föräldrar 

och ungdomar i olika processer. Dels har en strategisk referensgrupp tillsatts med 

tjänstemän från Länsstyrelsen Halland, Länsstyrelsen Västra Götaland och en lokal Bygga 

Broar samordnare i Göteborg. Referensgruppens roll är att stötta projektet med 

omvärldsbevakning samt att vara behjälpliga i planering av implementering. För att 

identifiera behov och utmaningar för föräldrar i en svensk kontext, samt för att anpassa 

Bygga Broars modell till en ny målgrupp, har projektet genomfört intervjuer, enkäter och 

workshops med fokusgrupper bestående av ungdomar (42 intervjuade, 21 enkätdeltagare), 

föräldrar (38 intervjuade, 139 deltagare i workshoppar, 3 i enkätundersökning), samt 

yrkesverksamma (16 intervjuer, 24 enkätdeltagare). En viktig insikt är att ungdomar har varit 

nyckelpersoner i att beskriva föräldraskapets utmaningar i en svensk kontext utifrån egna 

erfarenheter. 

Bygga Broars kännedom, goda rykte och evidens samt brobyggarnas funktion och 

kompetens har varit nyckelfaktorer i att nå och engagera deltagare. Genom att samarbeta 



med aktörer som Alma folkhögskola Göteborg, SFI Halmstad och UngFbg har projektet 

erbjudits en naturlig arena att vistas och verka på, där workshops på Bygga Broars teman har 

kunnat hållas med föräldrar och vårdnadshavare. 

Sammanfattningsvis har det första året varit lärorikt och gett en solid grund för vidare arbete 

med att stötta föräldrar i socioekonomiskt utsatta områden och främja integration, trygghet 

och barnrättsperspektiv. Projektet har stött på utmaningar, bland annat en långsam 

rekrytering och svårigheter att nå män i föräldragrupperna. Trots dessa hinder kan arbetet 

fortsätta framåt med goda resultat. 

Under kommande projektår prioriteras analys av intervju-, enkät- och workshopmaterialet. 

Tillsammans med Bygga Broars teman kommer underlaget ligga till grund för utformandet av 

materialet som sedan testas på föräldrar och vårdnadshavare. 

Projektledare: Cornelia Magnusson  

Projektet pågår under 2024-2026  

 

Strategisk plan för arbetet med Bygga Broar- Länsstyrelsen Halland och Västra 
Götaland 
Under 2024 har Acting for Change bedrivit arbete för att förebygga och bekämpa mäns våld 

mot kvinnor med stöd av modellen Bygga Broar. Syftet med insatsen har varit att identifiera 

utvecklingsbehov, stärka verksamheten samt att utveckla utbildnings- och 

implementeringsstrategier. Beslut om bidrag från Länsstyrelsen Västra Götaland har 

möjliggjort genomförandet av dessa insatser.  

Acting for Change har erhållit ett bidrag från Länsstyrelsen Västra Götaland för att 

vidareutveckla Bygga Broar-programmet. Bidraget syftar till att förstärka stödet för 

implementering i kommunala verksamheter.  

Bidraget beviljades för att genomföra följande aktiviteter:  

• Utveckla och revidera det stödmaterial för förskolan som tagits fram i ett tidigare 

Arvsfondsfinansierat projekt i syfte att underlätta spridning av Bygga Broar till fler 

enheter.  

• Säkerställa utbildningens målgruppsanpassning och kvalitet.  

Målet har varit att genomlysa och vidareutveckla Bygga Broars modell avseende struktur och 

stödmaterial, för att möjliggöra en bredare implementering inom förskolor och skolor. 

Insatsen har även omfattat kartläggning av stödbehov och revidering av stödmaterial för att 

säkerställa hög kvalitet vid spridning och användning.  



Ett centralt moment har varit att utvärdera och förbättra den grundläggande utbildningen 

inom Bygga Broar, med fokus på praktisk tillämpning och målgruppsanpassning. Här har 

tidigare utvärderingar som gjorts på utbildningen också legat som grund. Både interna 

utvärderingar och Thomas Jordans utvärdering som gjordes 2015.  

Två projektmedarbetare har deltagit i arbetet och haft regelbundna gemensamma 

avstämningar tillsammans. De har också träffat representanter regelbundet från 

Länsstyrelsen i Västra Götaland för att stämma av arbetet.   

Stödmaterialet har fått en genomlysning och till viss del omarbetats. Den första delen har 

kortats ner och texten har bearbetats för att bli mer lättläst. Den andra delen har arbetats 

om och är förkortad. Den tredje delen är omarbetad så att innehållet nu är kopplat delvis till 

boken Förebygg begränsande normer.  Delar av stödmaterialet har presenterats för 

utbildningsgrupper och pedagoger i Göteborg och det har fallit väl ut. Det omarbetade 

materialet är enkelt att ta med sig ut i verksamheten och använda som stöd. Vi har sett att 

det är ett behov som finns ute i verksamheterna. Vi har också involverat en lathund och 

idéer om hur bildmaterialet kan tillämpas. Det är dock fortfarande ett inspirationsmaterial 

och inte en manual.   

Insatsen har hittills resulterat i:  

• En reviderad och förbättrad struktur för Bygga Broar-utbildningen.  

• Reviderat och utvecklat stödmaterial för spridning och implementering i 

verksamheter.  

Insatsen har gett värdefulla insikter i hur Bygga Broar kan utvecklas och implementeras i fler 

verksamheter. En viktig del av det fortsatta arbetet kommer att vara att säkerställa långsiktig 

finansiering och etablera stödstrukturer för implementering.   

Acting for Change kommer att fortsätta arbetet med att stärka metodiken, säkerställa 

kvalitet och möjliggöra en hållbar spridning av Bygga Broars modell inom relevanta 

verksamheter. Arbetet med att revidera grundutbildningen har också gett en stärkt grund 

för att utbilda fler utbildare då utbildningen har fått en tydligare struktur och ett 

sammanhållet upplägg som gör det enklare för nya utbildare att genomföra utbildningen.   

Projektledare: Emmelie Rönnblad  

Projektet har pågått under 2024 

 

Bygga Broarteam i Göteborg- Socialförvaltningen Hisingen  
Under år 2024 har föreningen Acting for Change fortsatt sitt arbete med social mobilisering i 

Biskopsgården genom projektet Bygga Broarteam. Under 2024 har tre brobyggare varit 



anställda av föreningen och en samordnare för teamet. Aktiviteterna pågick jan-juni 2024 

varefter de ställdes in på grund av utebliven finansiering.   

Aktiviteterna har riktat sig till barn och ungdomar, pensionärer, personer med 

funktionsnedsättning samt föräldrar och vårdnadshavare. Syftet har varit att främja 

inkludering, jämställdhet och integration i området Biskopsgården i Göteborg.  

  

Projektet pågick i två faser: den första perioden januari–mars och den andra april–juni. 

Under dessa perioder genomfördes en rad aktiviteter, bland annat kvinnoträffar, 

kvinnocaféer, dialogkvällar och hälsoaktiviteter i samverkan med RF-SISU. Dialogkvällarna 

fokuserade på att stärka föräldrar i deras roll och underlätta kommunikationen mellan hem 

och skola.  

Hälsoaktiviteterna omfattade både fysiska övningar och kortare föreläsningar om hälsa och 

välbefinnande, anpassade för både barn och vuxna. Brobyggarna i teamet fungerade som 

stöd för invånare genom att hjälpa vid kontakter med skola och myndigheter. De anlitades 

även av pedagoger vid Landamäreskolan för att underlätta svåra samtal med föräldrar.  

Under perioden januari–mars genomfördes följande antal träffar:  

• Hälsoaktivitet: 5 träffar  

• Kvinnoträffar och Café Sol: 24 träffar   

• Dialogkvällar Dimvädersgatans förskola: 2 träffar  

• Dialogkvällar Landamäreskolan: 3 träffar  

Under perioden april–juni genomfördes:  

• Hälsoaktivitet: 5 träffar  

• Kvinnoträffar och Café Sol: 24 träffar  

Projektledare: Emmelie Rönnblad 

Projektet finansierades mellan januari-juni under år 2024  



Together for a society free of violence in Casamance  
Women against gender based violence in Casamance- Forum Civ 30001 0169  
Projektet Women against gender-based violence in Casamance har bedrivits med medel från 

ForumCiv under perioden 2023–2024. Då SIDA på inrådan av Regeringen under 2024 

omförhandlat alla partneravtal, avslutas projektet tidigare än planerat. Projektet var tänkt 

att pågå även 2025, men då så inte blir fallet har ForumCiv inlett en dialog med PFPC om en 

möjlig direktsamverkan. Acting for Change har under 2024 undersökt möjliga lösningar till 

alternativ finansiering utan framgång. Lyckligtvis har PFPC parallellt beviljats medel av UNDP 

för den fortsatta driften av Kullimaaroo-centret, vilket innebär att deras viktiga arbete 

fortsatt kan bedrivas.    

Projektets övergripande mål har varit att främja ett helhetsbaserat och hållbart 

skyddssystem för våldsutsatta kvinnor och flickor i södra Senegal. Projektet har även 

fokuserat på att förebygga mäns våld mot kvinnor genom att förändra skadliga normer och 

traditioner genom samverkan med aktörer från civilsamhället, staten, lokala myndigheter 

och invånare i området. Projektets delmål har bestått i att (1) stödja Kullimaaroo-centret, ett 

center som erbjuder skydd, vård och stöd för våldsutsatta, i att erbjuda en holistisk och 

kvalitativ vård för kvinnor och flickor, (2) att stärka lokala samtalsledare i att förebygga och 

bekämpa mäns våld mot kvinnor, (3) att öka medvetenheten om mäns våld mot kvinnor hos 

aktörerna som nämns ovan.     

Under det gångna året har fokus varit på att stötta Kullimaaroo-centrets offer med 

kostnader relaterade till sjukvård. Kostnaderna har även bidragit till att PFPC kunnat 

utvecklas organisatoriskt när det kommer till deras administrativa och strategiska uppdrag, 

exempelvis har databasen där det förs statistik över våldsutsattheten i området kunnat 

uppdateras. Personalen på fyra lokala kvinnoorganisationer har utbildats och 

handlingsplaner har tagits fram. Samhällsaktiviteter för att förebygga mäns våld mot kvinnor 

har genomförts. Social mobilisering av tusentals människor har möjliggjorts, för att få slut på 

den våldsvåg som resulterat i flertalet övergrepp och ett mord på kvinnor och flickor i 

Kafountine. Samverkan har skett med lokala myndigheter och partneravtal har tecknats för 

att stärka kapaciteten i frågor som rör mäns våld mot kvinnor.   

Projektet har resulterat i både akuta skyddsåtgärder såväl som att stötta våldsutsatta med 

bland annat traumabearbetning. Under hela projektperioden har 92 våldsöverlevare, 

inklusive 53 minderåriga flickor, fått ta del av centrets tjänster, så som tak över huvudet, 

sjukvård, psykoterapi, juridisk hjälp samt social-, pedagogisk- och professionell 

återanpassning. Med hjälp av justitieministeriets rekommendationer och styrelsens stöd har 

driften av centret långsiktigt säkerställts. Administrativa processer har utvecklats, inbegripet 

hanteringen av data genom en digital databas.   

Samarbete har bedrivits för att stärka de lokala organisationernas självständighet, där 17 

samtalsledare har utbildats i bland annat administration och ekonomihantering. Som ett 



resultat av utbildningen har nu de lokala organisationerna i Kafountine, Bignona, Kolda och 

Sédhiou kunnat motta projektmedel för att finansiera sina lokala handlingsplaner.  

Opinionsbildande insatser kring förebyggandet av mäns våld mot kvinnor har bidragit till ett 

större engagemang från statliga aktörer och lokala myndigheter. Sex lokala myndigheter har 

bland annat implementerat genuskänslig planering och undertecknat ett partneravtal för 

stöd av och utbildning med PFPC.  

Projektet har slutligen resulterat i ett större engagemang från de informella manliga ledarna 

i att förebygga mäns våld mot kvinnor. För närvarande genomför de religiösa män, som 

utbildats under projektet, förebyggande aktiviteter genom att väva in det skadliga med mäns 

våld mot kvinnor i sina predikningar.  

Under ett studiebesök i Sverige fick projektledare och ledning för PFPC besöka Kriscentrum i 

Lund där hederssamordnaren Marina berättade om Lunds arbete mot våld mot kvinnor. 

Polisen i Falkenberg besökte kontoret och svarade på frågor hur polisen arbetar i ärenden 

kopplat till relationsbrott. Projektgruppen fick också besöka Kvinnojouren i Falkenberg som 

generöst berättade om sitt arbete. Arbetsgruppen hade också ett fördjupat kunskapspass 

kring hedersrelaterat våld och förtryck inkl. kvinnlig könsstympning och oskuldsnormer.  

Vi som organisation kommer självklart undersöka möjligheterna att hitta andra vägar till 

samarbete och de insamlingar som görs till förmån för de lokala kvinnojourerna kommer att 

fortsätta.  

Tyvärr har projektet med Forum Civ fått avslutas i förtid då beslut från regeringen gjort det 

svårt för oss som organisation att fortsätta samarbetet med plattformen genom medel från 

Forum Civ.  

Vi som organisation kommer självklart undersöka möjligheterna att hitta andra vägar till 

samarbete och de insamlingar som görs till förmån för de lokala kvinnojourerna kommer att 

fortsätta.   

Projektledare: Celine 

Projektstart juni 2023 med slut i december 2024 

 

  



Tack till  
Vi i Acting for Change vill rikta vårt genuina tack till alla er som på ett eller annat sätt hjälpt 

och stöttat oss och våra projekt/arbete.  

Vi vill rikta vårt tack till:  

Länsstyrelsen i Halland och Västra Götaland, Arvsfonden, socialförvaltningen Hisingen, och 

Forum Civ för ekonomiskt stöd genom våra projekt under året.   

Göteborgs stad och Lunds kommun för er tro på Bygga Broar och ert outtröttliga arbete för 

barn och unga.  

Särskilt tack vill vi rikta till Sigun Lilja som genom enträget arbete fortsätter sitt engagemang 

för barn och kvinnors rättigheter.  

Projektledare, rektorer, pedagoger, socialsekreterare, enhetschefer, förvaltningschefer, 

politiker, processtödjare etc. för att ni håller Bygga Broar levande både i era verksamheter 

och i era hjärtan.  

Bygga Broarteamet i Biskopsgården för att ni på bästa sätt stöttar invånare i ert område.  

Plateforme des Femmes pour la Paix en Casamance (PFPC), Association Kafountinoise Lutte 

contre la violence faite aux femme (AKLVF), Kullimaaroo Center i Ziguinchor. Rassoul, Leonie 

och Sira för ett givande studiebesök. Jules för översättning och hjälp med att samordna allt.  

Maria Andersson på MA Accounting och Per Widell för årets samarbete och för att ni 

underlättar vårt arbete med ekonomin.   

Alla ni som skänkte pengar till vår egeninsats så vi kunde slutföra vårt projekt med PFPC.  

Utöver detta vill vi rikta ett stort tack till alla privatpersoner som på ett eller annat sätt 

bidragit med pengar eller gåvor till Senegal, Jordanien eller till Evas minne. Er hjälp är 

ovärderlig.  
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